
N E W S

Sa zadovoljstvom objavljujemo još jedno izvanredno postignuće našeg partnera, Ognjena
Colića. Svojom stručnošću i posvećenim radom nastavlja da postavlja standarde u pravnoj

profesiji. Ugledni pravni direktorijum Lexology Index (ranije Who’s Who Legal) prepoznao je
Ognjenov izuzetan doprinos i unapredio njegov status za 2025. godinu.

Ognjen je prošle godine postigao izuzetan
uspeh u kategoriji životne sredine i klimatskih
promena i u 2025. godinu ušao sa statusom
"Thought Leader". Ova prestižna titula
odražava njegovo jedinstveno znanje,
inovativan pristup i značajan uticaj u ovoj
ključnoj oblasti prava. Ognjen ostaje jedini
stručnjak u našoj jurisdikciji sa ovim priznanjem,
učvršćujući svoju poziciju priznatog lidera.

Uvršten je i među svega nekoliko istaknutih
stručnjaka u našoj jurisdikciji u oblasti spajanja i
preuzimanja i korporativnog upravljanja, što
govori o njegovoj izuzetnoj stručnosti i
značajnoj ulozi u savetovanju u složenim
transakcijama i pitanjima korporativnog
upravljanja.

Novo priznanje u oblasti bankarstva

Priznanja u oblastima prava zaštite životne
sredine, spajanja i preuzimanja i
korporativnog upravljanja

Ognjena Colić: nova priznanja na
Lexology Index 2025

Lexology Index je Ognjena uvrstio u izveštaj za
pravnu oblast bankarstvo za 2025. godinu kao
jednog od svega dva rangirana advokata u
našoj jurisdikciji, obojica iz advokatske
kancelarije Gecić Law. Ovo priznanje ističe
njegovo izuzetno iskustvo i stručnost u
regulatornim aspektima prava u oblasti
bankarstva. Ognjen savetuje klijente u
najznačajnijim transakcijama, u oblasti
usklađivanosti poslovanja i inovativnim
finansijskim strukturama. Lexology Index time
rangira Ognjena u tri oblasti prakse i uključuje
ga u četiri izveštaja, što govori o njegovoj
svestranosti i izuzetnim dostignućima u
različitim pravnim oblastima.
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Nedavno je na poziv magazina Lawyer Monthly u
intervjuu za tu publikaciju, govorio o značajnom
multijurisdikcijskom projektu preuzimanja u kome
je učestvovao.

Ognjen je među retkim advokatima iz regiona koji
su citirani u međunarodnim medijima, uključujući
Frankfurter Allgemeine Zeitung, a Svetska banka
ga prepoznaje kao vodećeg pravnog stručnjaka i
redovnog saradnika u njihovim publikacijama.
Ognjen takođe redovno doprinosi edukativnim
aktivnostima Foruma za odgovorno poslovanje
usmerenim na mala i srednja preduzeća. Čest je
gost predavač na Pravnom fakultetu Univerziteta
u Beogradu, gde govori o pitanjima spajanja i
preuzimanja, kao i o investicijama.

Ognjen takođe vodi međunarodnu saradnju Gecić
Law i gradi partnerstva u okviru elitnih globalnih
pravnih mreža TerraLex i TAG Law, čiji je Gecić
Law ekskluzivni član. Ognjen je nedavno
imenovan za tim lidera sektora industrije hrane i
pića TerraLex-a.

Izuzetnost u praksi, rangiranjima i liderstvo u
stručnosti

Ova priznanja su odraz Ognjenove posvećenosti
pravnoj profesiji, u kojoj svojom delatnošću
nastavlja da pomera granice. Njegova dostignuća
u Lexology Index za 2024/25. godinu odražavaju
njegov kontinuirani rad na usavršavanju stručnosti
i uvođenju inovativnih rešenja za savremene
pravne izazove.

Kao partner u Gecić Law, Ognjen postavlja
standarde za pravne stručnjake u regionu i šire.
Njegov doprinos je veoma značajan za našu
kancelariju, ali i za širu pravnu zajednicu.
Pozivamo vas da nam se pridružite u čestitkama
Ognjenu na ovim izvanrednim rezultatima.
Ponosni smo što je deo našeg tima i radujemo se
njegovom daljem uspehu.

Ognjen je rukovodi oblašću Korporativnog prava,
spajanja i preuzimanja od njenih ranih faza
razvoja, nakon što se 2016. godine pridružio
pravnom timu Gecić Law. Tokom gotovo dve
decenije pravnog iskustva, Ognjen je vodio brojne
značajne projekte u oblasti energetike, rudarstva,
IKT, medija i telekomunikacija, automobilske
industrije, transporta i maloprodaje.

Globalni direktorijumi su dosledno prepoznali
njegov doprinos pravnoj profesiji. Legal 500 ga
već dugi niz godina prepoznaje kao vodećeg
pojedinca, a njegov tim kao jednog od ključnih
igrača na ovom polju. Pored toga, Chambers and
Partners ga izdvaja kao jednog od vodećih
pravnika korporativnog i privrednog prava. Rang
lista Lexology Index dodatno potvrđuje
Ognjenovu stručnost u ovim oblastima. Ovo
rangiranje predstavlja još jedno prestižno
priznanje na njegovom profesionalnom putu.

Ognjen takođe aktivno doprinosi brojnim
diskusijama i često govori o aktuelnim pravnim
temama. Učestvovao na prvom AI Masterclass-u,
pionirskom događaju posvećenom ovoj novoj
oblasti prava, gde je govorio o donošenju odluka i
odgovornosti u eri veštačke inteligencije. Ostali
događaji uključuju Forum Media ESG radionicu,
Zimski Vivaldi forum, seminar pod nazivom „Za
koga Gen Z želi da radi?“ u saradnji sa Manpower
Group i 4. Konferenciju javno-privatnog
partnerstva Srbije, održanoj pod pokroviteljstvom
Britansko-srpske privredne komore i Ministarstva
privrede Republike Srbije. Ognjen je i čest
sagovornik specijalizovanih pravnih publikacija.
Njegov nedavni članak o razvoju infrastrukture i
mogućnostima JPP u Srbiji u CEE Legal Matters
privukao je veliku pažnju stručne javnosti.

Izuzetna dostignuća u profesiji
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